
 
 

                      

 
Gentile Utente 

 
Il presente preventivo fa riferimento alla copia del verbale di sopraluogo da Lei sottoscritto durante lo stesso e a lei già 
consegnato in copia. Allegato alla presente, Le inviamo le norme contrattuali suddivise a seconda della tipologia di 
allaccio eseguito. 

 
Allaccio Fognario 
Il preventivo comprende l’importo da Lei dovuto per l’allaccio. Il conto co rrente bancario sul quale effettuare il 
pagamento è IBAN: IT35L 06930 65730 000000010940 pr esso BANCA MONTE PARMA Ag. Fidenza, Via Cornini 
Malpeli n. 33. 

 
Allaccio Acquedotto 
Il preventivo comprende l’importo da Lei dovuto per l’allaccio . Nel caso in cui intenda sottoscrivere il contratto di 
fornitura idrica, nella prima bolletta, oltre ai consumi, saranno add ebitate le spese per cauzione (35 €), onere per 
singola derivazione (77,47 €), spese collocamento contatore (a seconda del diam etro) Il listino prezzi integrale è 
consultabile sul sito internet emiliAmbiente (www.emiliambiente.it) . Il conto corrente bancario sul quale effettuare il 
pagamento è  IBAN: IT35L 06930 65730 000000010940 presso BANCA M ONTE PARMA Ag. Fidenza, Via Cornini 
Malpeli n. 33. 
 
IMPORTANTE: LO STESSO GIORNO IN CUI EFFETTUERÀ IL P AGAMENTO DOVRÀ INVIARE VIA FAX O 
RECAPITARE PRESSO IL NOSTRO SPORTELLO COMUNALE LA Q UIETANZA DI PAGAMENTO (PER ORARI 
CONSULTA IL SITO www.emiliambiente.it). 
 

NUMERO FAX 0524 293003 
 

SOLO PER UTENTI DEL COMUNE DI SALSOMAGGIORE NUMERO FAX: 0524 293005 
 
TERMINATI I LAVORI DI ALLACCIAMENTO RECARSI PRESSO LO SPORTELLO COMUNALE PER LA FIRMA DEL 
CONTRATTO CON I SEGUENTI DOCUMENTI: 

 

PRIVATI   SOLO PER DITTE 

1. ricevuta del pagamento della prefattura a) ricevuta del pagamento della prefattura 

2. copia concessione edilizia o dichiarazione 
sostitutiva di atto notorio (autocertificazione con  
moduli allo sportello) e dati catastali 

b) visura camerale o fotocopia certificato partita IVA o 
autocertificazione 

3. documenti di identità, codice fiscale di chi intest a 
il contratto  

c) delega per eseguire la pratica e documento del 
delegato se la persona è diversa dal titolare 

4. documenti di identità di chi firma e delega d) documento di identità del titolare 

 
e) copia concessione edilizia o dichiarazione sostituzione 

di atto notorio (autocertificazione con moduli allo 
sportello) e dati catastali 

 
Con l’occasione ricordiamo che l’offerta in allegato ha durata 90 gg . e che, come da Carta del Servizio Idrico 
aziendale, la nostra Azienda si impegna a eseguire l’allaccio entro 15 giorni dalla data di ricevimento dell’accettazione del 
preventivo. Relativamente all’allaccio, allo scopo di fornirle un servizio migliore, troverà, nella seconda parte di questo 
foglio un tagliando a Sua disposizione. Compilando gli appositi spazi, ritagliando lungo la linea tratteggiata e 
consegnando il tagliando allo sportello potrà, se vuole, farci avere eventuali segnalazioni o reclami.  Restiamo a 
disposizione per ogni eventuale chiarimento (a tal proposito ricordiamo il nostro numero verde 800427999 ) e porgiamo i 
nostri più cordiali saluti. 

 
 

IL DIRETTORE EmiliAmbiente (Dino Pietralunga) 
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